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   COMUNICADO DE DECLARACIÓN DE DESIERTO
    CONVOCATORIA CAS N°032-2024-MUDIBE
                                 UN (01) OPERARIO DE GASFITERÍA

De conformidad con lo establecido en las bases de la citada convocatoria CAS, publicada en el portal institucional de la Municipalidad Distrital de Bellavista, en el capítulo VII: DE LA DECLARATORIA DE DESIERTO O DE LA CANCELACIÓN DEL PROCESO, establece que el proceso puede ser declarado desierto en el siguiente supuesto: 
· Cuando no se presentan postulantes al proceso de selección.
· Cuando ninguno de los/las postulantes cumple con los requisitos mínimos. 
· Cuando habiendo cumplido los requisitos mínimos, ninguno de los/las postulantes obtiene puntaje mínimo en las etapas de evaluación del proceso.
· Cuando ninguno de los/las postulantes se presenten a las evaluaciones (curricular o entrevista personal). 
· Cuando el/la postulante ganador o accesitario, de ser el caso, no firman contrato dentro del plazo establecido sin justificación alguna., 

en consecuencia, la Comisión Evaluadora resuelve:
Declarar DESIERTA la Convocatoria CAS N°032-2024-MUDIBE, para la Contratación Administrativa de Servicios de un (01) OPERARIO DE GASFITERÍA, por no haberse presentado postulantes al proceso de selección.


 Comisión Evaluadora 
       Bellavista, 24 de abril del 2024
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“ Año del Bicentenario, de la consolidación de  nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas  de Junín y Ayacucho”  


